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Oه مرکز آن کدیسیرا بنو يا رهیمعادله دا  6 ( , )2 1  بوده وبرخط  x y3 4   1 .مماس باشد 5
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 .مشخص کنید
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:   باشد ،ثابت کنید  a b c2 2 2
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  واحد به گونه اي قرار دارد،   6و 10بیضی به اقطار روي  Mنقطه 
 .واحد است  4که فاصله آن تا مرکزبیضی برابر 

 .استقائم الزوایه MFFمثلث نشان دهید)الف
 .آورید  را به دست MFطول )ب

)F, Fهاي بیضی هستند و کانونFMMF  .(  
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)Aاگر نقطۀ  10 , )2 yرأس سهمی و 3   معادلۀ خط هادي سهمی باشد7
 .معادله سهمی را به دست آورید )الف

  مختصات کانون سهمی را بیابید )ب
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واحد مفروض است فاصله 9) عمق(واحد وگودي  60در یک دیش مخابراتی به شکل سهموي با دهانه دایره اي به قطر   11
 .کانونی این دیش را به دست آورید
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 .به سؤالات زیر پاسخ دهید   12
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ABرا بیابید. 
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 3 4 و 2 c ( , , ) 1 1 bبرامتداد aباشندآنگاه تصویرقائم بردار 4 c

 
را  

 .به دست آورید
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bو aاگر  14
وc بااین ویژگی که 3و2و1بردارهایی باشند به ترتیب باطول هاي  a b c o

  
مقدار عددي عبارت  ، 

    a b b c c a
    

 .را به دست آورید 

25/1  

bوaدو بردار غیر صفر : ثابت کنید   15


اگر و فقط اگر   ،با هم موازي هستند a b o
     .  25/1  

aسه بردار 16 ( , , ) 2 3 و   1 b ( , , )


1 و  1 c ( , , ) 2 1  .اند مفروض2

برداري عمود بر دو بردار  ) الف b
2 وcدست آورید را به. 

bو aحجم متوازي السطوحی که  توسط سه بردار) ب


 .دست آورید شود را به تولید میcو

2  

  20  جمع نمره                                                          موفق و سربلند باشید                                                                                   
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2  
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

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     
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           

2 2 1 1 4 2 2
3 2 1 6 3 0 5

3 3 1 2 9 3 6

 
   
 
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

      

 
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| A | (| A | ) ( A ) A ( / )

| A | ( / )
| A |

 



2 2

0 5 0 25

1

0 25

2 4 2 2 0 25

1 1 0 252  
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5           
                       

0 5
0 25

3 4 1 4 7 11 0 252 1 3 8 2 3 1 1
( / )

( / )

x
A ( / )

y
 1  

               :ست با یره تا خط مماس بر دایره برابر افاصله مرکز دا  6 
  



| ( ) ( ) |r ( / )
2 2

3 2 4 1 5 15 3 0 554 3
  

برابر است با  يا رهیمعادله دا   (x ) (y ) ( / )2 22 1 9 0 5  

1  

xمرکز وشعاع دایره   7 y x y (x ) (y )2 2 2 26 2 9 3 1 1          برابر است با
O ( , ) ,r3 1 1   )5/0(  

d                 فاصله دو مرکز برابر oo ( ) ( ) ( / )2 23 1 1 0 5     و d r r ( / )2 0 25    
  ) .25/0()متخارجند(بیرون یکدیگرنددو دایره 
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8  B FF روي  نقطه                       :        قرار دارد درنتیجه عمودمنصف  پاره خط 1BF BF ( )      )25/0( . 
  : قطر بزرگ بیضی فاصله هر نقطه روي بیضی از دو کانون برابر است با 

     12 ( )BF BF a BF BF a     )25/0(  
 :داریم BOFبنا به رابطه فیثاغورث در مثلث

    ( / )OF OB BF c b a ( / )0 252 2 2 2 2 2 0 25  

1  
  
  
  
  

9  
a)                                                     الف a

( / ) a b c c ( / )
b b

2 2 22 10 5 0 25 4 0 25
2 6 3
        

  
  

MOوارد بر یک ضلع  میانهMFFدر مثلث FF1 42  در نتیجه مثلث .نصف ضلع روبرو استMFF  قائم الزاویه
  )  25/0(. است

  )ب

( / )

MF MF a MF MF ( / )

MF MF FF MF ( MF) MF ( / )

      

 2         2 2 2 2 2

0 25

2 10 10 0 25
10 8 5 7 0 25
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):و خط هادي سهمی قائم در دستگاه مختصات خواهیم داشت  رأسبا استفاده ازجایگاه )الف  10 / ) a0 25 4  
دهانه سهمی روبه پایین  است ومعادله آن برابراست با     (x ) ( )(y ) ( / )22 4 4 3 0 5  

مختصات کانون سهمی برابر است با )ب F ( , )2 1   )5/0(. 

25/1  

11   b فاصله کانونی برابر  .نمایش دهیم  hو گودي را با  2اگر قطر  دهانه دیش را با 
ba ( / )
h

24 0  .است2516

 b ,h2 60 :با جایگذاري در رابطه فوق داریم 9
  

( b)( b)a ( / )
h ( )

2 2 60 60 25 0 516 16 9  

اگر رابطه فوق به صورت (   
b ( )a ( / )
h ( )

2 230 25 0 754 4   .)نوشته شود درست است 9

75/0  

b)الف  12  3)5/0(ب (محورzها)5/0(  

Aنقطه)پ ( , , ) 2 ):برابر است باABو مختصات وسط)   25/0( 3 , , )2 4)25/0(  
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13        
 2

0 25

352 3 6 0 5 2 3 6 0 7549

     


/

a.(b c)b c ( , , ) ( / ) , a (b c) ( , , ) ( / )
| (b c) |
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14  
          

          

2 22 2 20 25 2 0 5
1 4 9 2 0 25 7 0 25

            
          

a b c o ( / ) a b c (a.b b.c c.a) ( / )

(a.b b.c c.a) ( / ) (a.b b.c c.a) ( / )
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
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            

     

| a | , |b |

/ /

/ /

a b o | a b | | | | a | | b | s i n

s i n a | | b ( / )


 

                

      

0 2 5 0 2 5

0 2 5 0 2 5
0 2 5
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برداري عمود بر دو بردار ) الف b
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     
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 

  0 250 25 0 5

2 3 1 2 2 3 13  
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  ١

   الزامی)بخش الف ) 25/0( اسکالر) ب                          )25/0( 6    ) الف  1
   )25/0(  سهمی کانون )ت                 )    25/0(     بیرون   )پ

1  

2  
  

  1  )25/0(درست  نا )ت        )25/0( درست ) پ   )        25/0(درست  )  ب                    )25/0(نادرست   )الف 

3  

( / )

( / )
( / )

| | ( ) ( ) ( ) ( / ) ,| | ( / )

| | | | ( ) ( / )

   
     

 
            
  
     






m m
n n

B B A

A B

0 25

2 2 0 25
1 1 0 25
2 1 1
2 1 2 1 1 7 1 2 11 0 5 2 0 25
3 1 2

2 11 9 0 25
  

  

75/1  

                                                                                              )الف  4
 

 /| | | | | | ( / )   A A A0 55 24 6 0 25  

:                                                            و وارون آن برابر است باوارون پذیر است  Aماتریس)ب
( / )

  
   

A 1

0 5

5 81
3 66  

25/1  

5       
( / )

( / )

x x x x x x ( / )
     

                
      0 5

0 5

2 4 2 21 2 4 2 4 2 4 2 2 0 251 2 1 1 


  25/1  

  عمود منصف به یک فاصله اند ، Bو Aمکان هندسی نقاطی که از   6
  مکان هندسیو  )25/0( می نامیم dاست این خط را   ABپاره خط 

  عمود منصف پاره خط به یک فاصله باشد ، Dو Cنقاطی که از نقطه 
CD   است این خط راd 25/0(می نامیم  (  

  )E()25/0 نقطه(.جواب مسئله است  dو d وطخط بنابراین نقطه برخورد  
  )25/0. (یک جواب دارد سئلهمتقاطع باشند م  dو d وطاگر خط 
  )25/0. (منطبق باشند مسئله بی شمار جواب دارد  dو d وطاگر خط 

  )25/0. (موازي باشند مسئله جواب ندارد  dو d وطاگر خط
 

5/1  

     

D 

B 
C 

d 

A 

E 
d
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     نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

  ٢

7  

( / )

| ( ) ( ) |OH ( / )

AOH(H ) : OH AH OA ( ) r ( / )

r ( / ) (x ) (y ) ( / )



   
 



     

     

2 2

0 25

2 2 2 2 2 2

2 2

2 1 1 1 2 5 5 0 2552 1

90 5 2 0 25
3 0 25 1 1 9 0 25



  

  

  

25/1  
  

  مرکز وشعاع دایره  را به دست می آوریم  8

 x y x y o( , ) , r ( / )
OA ( / ) OA r

      
  

2 2 2 2 1 1 2 0 5
1 0 25

  

  )25/0.(نقطه داخل دایره قرار دارد

1  

9  

( / ) ( / )

OM OA a ( / )

O M F : OF MF OM c MF a MF b( / )


 

      0 25 0 252 2 2 2 2 2

0 25
0 25

  

1  

10  

                           

 

( / )

( / ) ( / ) ( / )

OB ba ( b) a b cosB B (. / )
BF b

ˆFBF ( / )

        

   

0 25
1 1

0 25 0 25 0 25

12 2 2 2 45 252 2

2 45 90 0 25





  

  
  

  
             

5/1  

11  

 

 a b c

( / )
/

cb , b ,c a a ( / ), /
a

         
2 2 2 2 2 2

0 25
0 25

52 24 12 5 12 5 13 0 25 0 2513
  

  

1  

  
   

A H 

O 
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  ٣

x)  فرم استاندارد سهمی به صورت )الف  12 ) (y )  24 4   ) 5/0(است  4
)Aراس سهمی نقطه    )25/0. (سهمی قائم و دهانه آن رو به بالا باز می شود , ) 4 aو ) 25/0(است  4  1)25/0 ( ،

)Fمختصات کانون آن  نقطه , ) ( , )     4 4 1 4 معادله خط هادي سهمی به صورت ).25/0(است3
y     4 1   ). 25/0(است     5

)B  کمکینقاط )ب , ) 2 Bو  3 ( , )  6 3 )5/0(   

 )25/0( رسم سهمی با استفاده از نقاط کمکی 
 
 
 
 
  
 
  

5/2  

  
  بخش انتخابی ) ب 

  

13  
                                                                                                                                       )الف

( / )

( / )   


m m

0 5

2 3 3 0 252 1
  

                 )ب

   

 

 

/

A A , / , A /

x x
/

y y

     
            

          
                     

1

0 25

4 3 1 3110 0 25 0 252 1 2 410
1 3 1 1 11 0 52 4 3 1 11




  

2  

14           

     

     

/

y x S , / , F , /

x ( / )y x
x y / ,

x ( / )y x x

M , , M , /

  

   
          

 

2

2
2 0 252

2 2

4 1 1 0 25 2 0 25
3 0 254 42 9 0 25 3 0 254 5

3 2 2 3 2 2 0 5

 

  

2  

      

4- 

4- 

2- 6 - 

A 
B BF 

y  5 

8- 
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  ٤

   )5/0( در ناحیه چهارم  aبردار  )  الف   15

                                                                                     )ب
( , , ) ( , , ) ( , , ) ( / )

| | ( / )

        

 

 


a b

a b

2 3 2 1 2 2 1 1 1 1 0 5
2 2 0 25

   

و  aضرب خارجی دو بردار )پ

b  25/0(بر آنها عمود است(  

                           ( , , ) ( / )  
a b 11 1 0 5                                                

2  

16  

                                                             )الف
a.b ( , , ).( , , ) ( / ) | a | | b | ( / )

a.bcos ( / ) ( / )
| a || b |

    

     

2 2 2 2 4 0 25 2 2 0 25
1 0 25 60 0 252



   



  

                                                                                     )ب
( / )( / )

a b ( , , ) ( , , ) ( , , ) ( / )

(a b).b(a b) b ( , , ) ( , , )
| b |

     

   2

0 50 25

2 2 2 2 2 2 4 0 25
12 2 2 3 38

  
     


  

2  

  24 "هاي درست و منطبق بر کتاب درسی بارم  به  تناسب منظور شود حل  می، به  راهمصحح گرا   "  
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  ١

A) الف  1       25/0(ویژگی مشترك ) ب                          )25/0(   یا مخالف صفر (  

) یا  صفر )ت                           )                                 25/0(    دایره    )پ / ) .a b 0 25
    

1  

2    

  75/0          )25/0( درست ) پ   )        25/0(درست  )  ب                    )25/0(نادرست   )الف 

3   

 

 /

/

( ) /     


A A A 30 5 3

0 25

2 4 3 2 8 0 25  1  

4             / / / /
 

               
 

  x x x x x x0 5 0 25 0 2513 6 6 12 3 6 6 12 9 18 2 0 251                                                                                            25/1  

5  
       

 
/ / /

( )
/

          


mm m m
mm

0 5 0 25 6 0 253 3 4 12 2 0 254 4 2  
25/1  
  

6  

( / )

x y x ( / ) | ( ) ( ) |, r ( / )
x y y ( / )
      

         2 2

0 5

1 2 0 25 4 2 3 1 5 10 2 0 253 1 0 25 54 3
  

)oمرکز دایره  , )2 rشعاع آن برابر و 1  x): برابر با دایره  معادله.است  2 ) (y ) ( / )   2 22 1 4 0   .است 25

5/1  

7  / / /
OAO( , ) m m y (x ) ( / )          


0 25 0 25 0 253 1 1 11 1 2 3 2 0 252 1 2 2             1  

8  

   
  a b c

// ( / )

c c a , b a a a ,c /
a

          
2 2 2 2 2

0 250 25 0 25

3 3 98 64 10 6 0 55 5 25  

  )25/0(     12و فاصله کانونی  20طول قطر بزرگ 

5/1  

  را به کانون هاي بیضی وصل می کنیم  Bو Aنقاط  9
)روي بیضی قرار دارد بنا به تعریف بیضی  Aنقطه  ) AF AF a2 1   )25/0(  
)ي بیضی قرار دارد رو Bنقطه  / ) ( ) BF BF a0 25 2 2

      

  
(فرض  و)  2( و )1(از  AF BF( نتیجه می شود( / ) AF BF0 25

 

 
.اند در متوازي الاضلاع ،ضلع هاي روبرو موازي )25/0(یک متوازي الاضلاع استAFBFچهارضلعیبنابراین 
|| AF BF)25/0(  

  

25/1  

      

غیرقابل قبول

 قابل قبول

 »ادامه در صفحه  دوم «      
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     نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

  ٢

  - الف  10
(y ) (x ) ( / ) A( , ) ( / )     21 8 1 0 25 1 1 0 25

  
aدهانه سهمی به چپ و   ،خط هادي 2 / x 0 25   و1

کانون سهمی  / F( , )0 25 3 1  
:  نقاط کمکی- ب / B ( , ) , B ( , )     0 5 3 3 3 5  

  )5/0(رسم شکل 
  

2  

z)الف  11               )5/0(   هاyمحور) ب             )5/0(           4

Aنقطه)پ ( , , ) 2     )25/0   (و مختصات وسطAB برابر است با:    ( , , )


31 3 2    )25/0(                                                                                                                          

        

5/1  

12  
   

   
/ /

( , , ) ( , , ) ( , , ) / , /
0 25 0 25

2 2 1 2 4 2 4 3 0 25 2 16 9 5 0 25          
    a b a b  1  

13  
                                               )  الف 

/ //

a.ba b ( , , ) ( , , ) )یѧѧѧѧѧا  , , )
| b |

           
 

  
 

2

0 5 0 250 25

2 3 1 1 1 52 1 5 2 1 5 14 1 25 2 2 2                                                  

                                                                           )    ب
 

 
/

a b ( , , ) ( , , ) ( , , ) /       



0 25

1 3 2 2 1 5 13 1 5 0 5                                                                                         

:      یا (
 

 
/

b a ( , , ) ( , , ) ( , , ) /        
0 25

2 1 5 1 3 2 13 1 5 0 5
 
               (

75/1  

14                      
|a| ,|b|

/ / / /

a b o | a b| | | | a || b | sin sin a || b              


 
             

0 25 0 25 0 25 0 25

   

  

1  

15  
 

       / /

b c ( , , ) ( , , ) ( , , ) /

a. b c ( ,m, ).( , , ) m m /
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